

一月全国查处违反中央八项规定精神问题4058起

本报北京2月22日电(记者姜洁)中央纪委监察部网站2月22日发布消息,2018年1月全国共查处违反中央八项规定精神问题4058起,5641人受到处理,4327人受到党纪政纪处分。

团、139个中央和国家机关、97个中央企业、15个中央金融企业等建立了落实中央八项规定精神情况月报制度。

受超标接待、接受或用公款参与高消费娱乐健身活动、违规出入私人会所、领导干部住房违规问题259起,公款国内旅游215起,楼堂馆所违规问题93起,公款出国境旅游17起。

破坏生态环境公益诉讼案

最高检挂牌督办三十三件

本报北京2月22日电(记者彭波)记者今天从最高人民检察院获悉:最高检民事行政检察厅下发通知,决定对33件破坏生态环境公益诉讼案件线索予以挂牌督办。

通知要求,对于挂牌督办的案件线索,各地要切实加大办案力度,层层抓落实,件件有结果。对于工作进展缓慢、成效不大的,上级院要重点督促。

扇子舞巡演闹新春



2月22日是正月初七,各地举行丰富多彩的民俗文化展演活动,热热闹闹欢庆新春。图为湖北省十堰市郧阳区举行“节后巡演大拜年·民俗文化闹新春”活动,郧阳区“扇子舞”代表队在城区巡演。

琼州海峡滞留游客获疏导

据新华社海口2月22日电(记者赵叶苹)22日15时,海口三港外道路和港内仍有10999辆车待渡,交通压力依然较大。

为尽快让滞留旅客过海回家,海南众多部门忧群众所忧,通力配合,彻夜不眠疏导滞留旅客,3天来共有上万人次提供各项服务保障。



图为2月22日,在海口市秀英港,志愿者为滞留旅客免费发放热粥。

武大靖短道速滑500米夺冠 “这是团队努力的结果”

本报平昌2月22日电(记者刘峻)中国代表团在平昌冬奥会的首枚金牌终于到来。22日晚举行的短道速滑男子500米决赛中,中国选手武大靖以创世界纪录的成绩夺得冠军。

今天,平昌冬奥会短道速滑比赛的最后一天。此前,中国队仅在女子1500米收获一枚银牌,能否实现金牌“零的突破”在此一举。

当晚的比赛,武大靖呈现出极好的状态。继预赛打破奥运会纪录后,他又在1/4决赛创造了新的世界纪录。

男子5000米接力决赛中,中国队与匈牙利队和加拿大队展开激烈争夺,交替领先,最终收获一枚银牌。

武大靖在赛后表示,最后一天的比赛,大家都憋着一股劲儿,今天比赛的每一枪都倾尽全力。

中国短道速滑队主教练李琰说,此次冬奥会的过程非常不容易,这枚金牌证明了中国短道队是有能力的。

截至目前,中国代表团在本届冬奥会上取得更大的突破。

守护昆仑山隧道

春节期间,武警青海省总队万余名官兵忠诚坚守执勤岗位,守护万家团圆。图为担负海拔4868米青藏铁路昆仑山隧道守护任务的执勤支队七中队官兵在隧道口执勤。



(上接第一版)

泰山半腰有一段平路叫“快活三里”,一些游客爬累了,喜欢在此歇歇脚。然而,挑山工一般不在此久留,因为久歇无久力,再上“十八盘”就更困难了。

经过长期积累和不懈奋斗,我国综合国力、人民生活水平迈上了新台阶、提升到新高度,中华民族伟大复兴展现出从未有过的光明前景。

(四)

“再创业”的每一个字,都饱含深意。这个“再”,意味着赓续不断、再接再厉;这个“创”,意味着闯字当头、新字当先,奋斗在其中;这个“业”,就是每个人干出的大小业绩,汇聚成党和人民的事业、国家和民族的事业。

1936年和1939年,美国记者斯诺两次采访延安和陕

北革命根据地,有感于中国共产党人在异常艰苦的条件下勤奋奋斗,盛赞这种精神、力量、热情是人类历史丰富灿烂的精华,是“东方魔力”“兴国之光”。

中国特色社会主义进入新时代,我国发展正处于一个大有可为的历史机遇期。一代人有一代人的际遇,一代人有一代人的使命。

我们无比坚定,习近平新时代中国特色社会主义思想的旗帜高高飘扬,凝聚起万众一心的强大力量;以习近平同志为核心的党中央掌舵领航,攻坚克难、乘风破浪、行稳致远有了最坚定的信心、最根本的保障。

我们无比自信,今日之社会主义中国全然一新,道路、理论、制度、文化更加成熟,经济总量跃上80万亿元的新台阶,为世界提供着最高的经济增长贡献率、减贫贡献率,建成世界上最大的社会保障网、高速铁路网,科技创新在许多领域实现并跑、领跑……这些都是我们再出发、开新局、谱新篇的充足底气。

我们无比豪迈,中国人民勇敢坚韧、吃苦耐劳,你看创新园区里彻夜不熄的灯火,实验室里刻苦攻关的身影,建设工地上紧张忙碌的脚步,新型农业合作社里喜

获丰收的笑脸,风雪中穿行的快递小哥……涓涓细流汇成大海,点点星光闪亮银河。正是千千万万、普普通通人的创业和奋斗,演奏出共和国不断奋进的宏伟交响。

“创业艰难百战多”。新时代的再创业,新时代的长征路,必将是一场广泛深刻的伟大革命,又一次艰苦卓绝的伟大斗争。

艰苦奋斗再创业,就要发扬革命精神。没有革命精神就会安于现状、陷于平庸。要永远保持革命战争时期的那么一股劲、那么一股革命热情、那么一种拼命精神,始终保持坚守理想的骨气、敢为人先的志气、迎难而上的勇气、革故鼎新的锐气、蓬勃向上的朝气,不怕牺牲、勇于战斗,以必胜信念争取胜利。

艰苦奋斗再创业,就要练就过硬本领。实干兴邦,苦干兴业。要有真抓的实劲、敢抓的狠劲、善抓的巧劲、常抓的韧劲,一步一个脚印,一步一个台阶,不驰于空想、不骛于虚声,不畏艰险、不惧困难,以辛勤的汗水、默默的耕耘成就非凡业绩、创造美好生活。

艰苦奋斗再创业,就要练就过硬本领。能力不是一劳永逸、一蹴而就的,必须持续升级、不断扩容。要善于学习、善于重新学习,学习不熟悉的东西、不懂的东西,不断掌握新知识、熟悉新领域、开拓新视野,努力适应变化了的世界、应对形势任务发展带来的挑战,不断赢得主动、赢得优势、赢得未来。

的创业者,才能成为时代的胜利者。

(五)

时代是出卷人,我们是答卷人,人民是阅卷人。时代的考题已经列出,我们的答卷正在进行。在广袤中国大地上展开的伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想就是我们的答题纸,所有艰苦努力、所有顽强拼搏、所有不懈奋斗就是我们书写的笔迹,一切为人民、为国家、为民族创造的实绩:人民更加幸福、国家繁荣昌盛、民族实现复兴,是我们志在交出的答案。

为了梦想不断再创业,就像是一次新的远航。历尽艰险、穿越风浪,我们已看到彼岸地平线的晨光。在这艘船上,没有坐享其成的乘客、事不关己的看客,你,我,他,亿万中国人,都是划桨者、搏击者。只有喊着同一个号子,朝着同一个方向,同舟共济、击水弄潮,才能奋力驶向梦想的前方。

忆往昔,峥嵘岁月稠。几多风雨、几多荣光,我们创造了一个又一个伟业,树立了一座又一座丰碑。看今朝,奋进征程路。无限天地、无限风光,我们必将赢得一个又一个胜利,登上了一座又一座山巅。

待到理想化宏图,我们可以欣慰地对自己说,自豪地对世界说,骄傲地对后人说:我们是中华民族伟大复兴的创业者!

(新华社北京2月22日电)